
完成図 組立て部品

★用意していただくもの・・・・・プラスドライバー

手袋（組み立て時のケガ等を防ぐために必ず着用してください。）

使用小部品

バッテリートレイ×1個 リーンフォース×1本

この度は、弊社製品をお買求めいただきましてありがとうございました。
この製品は組立式になっております、パッキングケースの中に下記の部品が入っていますので確認の上、下記要領で組み立ててください。
ご使用前に、製品の使い方と使用上の注意事項について書いた、説明書をよくお読みになり製品を末永くご使用いただくために、説明書
を大切に保存して正しくお使い下さい。

ガードフレーム(小）×2個

サイドフレーム（左右）×各1本

ボルトＡ〔M6×12〕×8本

六角レンチ×1本
   （№４）�

テーブルトップ×1個 棚板×1個

ガードフレーム(大）×2個

スクリュＢ〔M5×40〕×2本
スクリュＡ〔M5×12〕×2本

スクリュＣ〔M5×70〕×4本

ＲＡＣ－ＨＰ８ＳＣ　組立説明書

ケーブルストラップ×2個

ボルトＢ〔M6×40〕×6本

Ｍ４４０９９０-Ｂ

'09. 8. 3 Ａ　リーンフォース取り付け向き固定

'10. 5. 20 Ｂ　組説キャスター付に変更

ガードフレーム（大）

棚板

スクリュＡ

スクリュＢ

ガードフレーム（大）

1
テーブルトップにガードフレーム(大)をスクリュＢで

組み付けます。

棚板にガードフレーム（大）をスクリュＡで取り付けます。

テーブルトップ

シリアルナンバー・
シール

2
サイドフレームに棚板をボルトＡで緩めに取り付けます。

緩めに締めておいて下さい。

棚板

ボルトＡ

サイドフレーム



5

3
サイドフレームにリーンフォースをボルトＢで緩めに

取り付けます。 4
サイドフレームにバッテリートレイをボルトＡで緩めに取り付けます。

ケーブルはケーブルストラップを使いまとめて固定できます。

テーブルトップをガードフレーム（小）、スクリュＣを使ってサイドフレーム

に組み付けます。

サイドフレームとテーブルトップをボルトＢで結合します。

バッテリートレイ

緩めに締めておいて下さい。

テーブルトップ

ボルトＢ
スクリュＣ

ガードフレーム(小)

最後に全てのボルトを締め直してください。

ケーブルストラップ

(締め付け後、緩めることもできます。)

穴があいている方が後側にくるように
取付けます。

サイドフレーム

サイドフレーム

5
サイドフレームにバッテリートレイをボルトＡで緩めに取り付けます。

ケーブルはケーブルストラップを使いまとめて固定できます。

バッテリートレイ

緩めに締めておいて下さい。

ケーブルストラップ

(締め付け後、緩めることもできます。)

穴があいている方が後側にくるように
取付けます。

サイドフレーム

4
サイドフレームにリーンフォースをボルトＢで

緩めに取り付けます。

リーンフォース

ボルトＢ

緩めに締めておいて下さい。

オプションのコードリール式タップ(RAC-HP8TAP)を
取付ける場合は上下逆に取付けてください。

【ＲＡＣ－ＨＰ８ＴＡＰ】

サイドフレーム

岡山市北区田町１－１０－１

リーンフォース

ボルトＢ

サイドフレーム

緩めに締めておいて下さい。


